



Во Всеволожском районе Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины в колодце



Следственным отделом по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины.

14 сентября 2017 года на одном из участков по ул. Совхозной дер. Агалатово Всеволожского района Ленинградской области обнаружено извлеченное из колодца тело 24-летнего молодого человека без признаков насильственной смерти.

Установлено, что молодой человек производил на данном участке работы внутри колодца – заделывал щель в стыке между кольцами на расстоянии около 1 метра от воды. По предварительным данным смерть потерпевшего могла наступить от отравление скопившимися на дне колодца газами и отсутствием кислорода.

Процессуальное решение будет принято по результатам доследственной проверки и судебно-медицинского исследования тела.

15 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1164452>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
